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	Vypočítej pod sebou

687 732 – 40 985
	
	1B
	Vypočítej pod sebou

552 154 + 255 926
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	Vynásob     75. 43 =
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	Vynásob    16 . 89 =
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	Vyděl a proveď zkoušku:   604 : 7=
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	Vyděl a proveď zkoušku:     408 : 7=
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	Letecká linka z Prahy do Frankfurtu nad Mohanem je dlouhá 410 km. Z Frankfurtu do New Yorku je to 6 196 km. Jak dlouhý je let z Prahy přes Frankfurt do New Yorku?

(Nevypisuj jména měst, použij zkratky:Praha = Pha, Frankfurt = Fr, New York = N.Y.)
	
	4
	Rozloha Francie je 543 998 km2, rozloha Švédska je 449 964 km2. O kolik  km2 má Francie větší rozlohu než Švédsko?




